Objekt: Foto vom Sanatorium

Sonnenwende; um 1935

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@bad-

duerkheim.de

Sammlung: Foto - Gebäude oder Stadt,

Reiseandenken, Souvenirs,

Erinnerungsstücke

Inventarnummer: 2008/0701 g

Beschreibung

S-W-Foto von Bad Dürkheim; Bad Dürkheim, Sanatorium Sonnenwende; Beschriftung; aus Nachlass der Sektkellerei Freudenmacher, Wachenheim; um 1935

Festgestellt am: 21.10.2008

Grunddaten

Material/Technik: Papier, weiß; schwarzweiß * beschriftet;

fotografiert

Maße: Breite/Länge: 9 cm; Höhe: 7 cm

Ereignisse

Aufgenommen wann 1935

wer

wo Bad Dürkheim

Wurde wann

abgebildet

(Ort)

wer

wo Sanatorium Sonnenwende (Bad Dürkheim)

Schlagworte

- Fotografie
- Historische Fotografie
- Reiseandenken
- Sanatorium